

Горьковский Рабочий

ВЕСЬ ИЮНЬ гостил у нас в Пензе коллектив Горьковского театра оперы и балета имени А. С. Пушкина. Весь июнь в нашем городе стояла необычная жара. Но, несмотря на то, что в такую погоду больше тянет за город, на речные просторы, желающих посмотреть и послушать «Лебединое озеро», «Дон-Кихота», «Боге-му», «Искателей жемчуга», «Ивана Сусанина» оказалось больше, чем мог вместить зрительный зал.

Спектакль «Цыганский барон» показывался в городе Сердобске, где зрителями были рабочие местного часового завода. Состоялось несколько творческих встреч. Особенно тепло прошло выступление на Пензенском заводе вычислительных и электронных машин. Успехом пользовался концерт, данный во втором по значению городе Пензенской области, — Кузнецке. Руководство театра довольно, доволен и творческий состав — в лице пензенцев артисты встретили благодарных, внимательных зрителей.

На заключительном вечере концерт продолжался три часа. В большой и содержательной программе приняли участие ведущие солисты оперной и балетной трупп.

Особенно большой успех

ГАСТРОЛЬНОЕ ЛЕТО**УСПЕХ
В ПЕНЗЕ**

выпал на долю заслуженного артиста РСФСР А. Правилова. Ему пришлось исполнить семь произведений (чуть ли не целое отделение сольного концерта) прежде, чем публика отпустила его со сцены.

По приглашению руководства Горьковского театра в его заключительных спектаклях приняла участие солистка Киевского академического театра оперы и балета имени Т. Г. Шевченко народная артистка СССР Е. Мирошниченко. Она спела партии Джильды («Риголетто») и Виолетты («Травиата»). Приняла участие гостья Украины и в заключительном концерте.

На прощальном вечере горьковчанам вручены приветственные адреса обкома партии и облисполкома и областного управления культуры, Почетная грамота горкома КПСС и горисполкома г. Пензы.

В. НУЖДОВ,
сотрудник газеты «Пензенская правда».